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LABB LAURENCE BOST

BIOGRAPHIE

De 6 à 12 ans, l'artiste contemporain espagnol Arturo Tejero m'a donné des cours de peinture et de modelage à la Maison des 
Jeunes et de la Culture de la ville de Sceaux, près de Paris. Il reste à jamais mon mentor, celui qui m'a donné le goût d'explorer toute 
forme d'art et d’en faire mon métier. 
Il m'a transmis sa joie, son ouverture d’esprit et sa curiosité insatiable des arts et des gens.

Mes Formations

DEUG arts plastiques Paris1 Sorbonne Saint-Charles

Diplomée ENSAD Paris (Ecole Nationale Supérieure de Arts Décoratifs de Paris) / Design textile

Secrétaire générale bloc-house, Association des artistes professionnels de Sceaux

Civilité : LAURENCE ANNE BEAUVALLET BOST    
Nom de l’artiste (à faire figurer sur les supports de communication 
quand différent de l’état civil) : LABB
Qualificatif de l’artiste : PLASTICIEN
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EXPOSITIONS

2017 - Salon d’art contemporain Art shopping / Carrousel du Louvre.
2018 - Salon de l’Art abordable Paris La Bellevilloise / Exposition personnelle « Frontières naturelles » Centre culturel Jean-
Pierre Fabrègue Ville de Saint-Yrieix-la-Perche (87).
2019 - Exposition collective « Les estivales » de la Ville de Sceaux / Exposition collective Association des artistes professionnels 
de Sceaux Bloc-House « surface sensible ».
2019-2020 - Résidence dans la galerie-boutique Matières&Cie de l’Hay-les-Roses. / Exposition estivale et cours d’encre en atelier 
à Saint-Yrieix-la-Perche (87).
2020 - Exposition personnelle Galerie de la rue de L’Eglise à Verrières-le-Buisson.
2021 - Exposition personnelle « Corrélations » sur LES MURS ROUGES de l’Hotel de ville de Sceaux

2021 – 2022 Classée Artiste BESTSELLER Galeries Singulart et Kazoart

2022 – Exposition ESTIVALES 2022 – Exposition Ateliers Bloc-House Sceaux – Entrée porte-feuille Galeries Sarto – 
Conceptions d’oeuvres d’art originales pour Galerie La Photofactory, Agence Aecom, Galerie Douze – Galeries Singulart et 
Kazoart/Riseart Artiste Best-seller

2023 – Exposition Galerie Les Passantes Batignolles / Exposition Galerie de l’Eglise Verrières-le-Buisson / Conceptions d’oeuvres 
d’art originales pour Hôtel Martinez Cannes, Hôtel Le Keppler Paris via L’agence LPF/ PO ateliers Bloc-house / Exposition 
collective ColletteHomeEvent New-York USA
2024 – Exposition collective Visible-Invisible.3 LooLooLook Gallery Paris 1 / Exposition collective Showroom Amystorm&co 
New-York USA.
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Formée aux Arts plastiques à la Sorbonne puis au Design textile à l’Ecole Nationale Supérieure des Arts Décoratifs de Paris, LABB 
a dessiné de nombreuses années pour différentes marques.
Depuis 13 ans, elle se consacre entièrement à son art.
 
Obsédée par les équilibres fragiles des effets d’optique, de profondeur, de vibration, de contrastes couleurs et jeux de lumière, son 
travail artistique est une quête personnelle sans fin, visant à s’approcher d’une forme d’esthétique abstraite idéale, entre abstraction 
& suggestions figuratives.
Cet univers se traduit par la répétition étudiée du motif trait ou bâton, permettant les jeux de contrastes omniprésents sur l’œuvre, 
tels les traits fins ou motifs répétitifs, les opaques et les transparents, les clairs et les sombres, les fines nuances ou forts 
contrastes de couleurs, les pleins et les vides.
LABB alterne volontairement travail pictural sur grand format et travail minutieux sur papier pour se ressourcer et progresser. Elle 
intègre également de la broderie et du perçage sur certaines pièces.
 
Si elle a une idée claire de chacune de ses œuvres, elle ne cherche jamais à dicter une interprétation précise de son travail, visant au 
contraire à ce que chacun l’apprécie librement, s’en empare, se l’approprie selon sa propre sensibilité et lui donne un sens propre.
 
Concernant la méthode, LABB travaille ses peintures sur toile libre ou châssis entoilé coton ou lin, d’abord enduit à la spatule 
d’une épaisse couche de Gesso qui laisse en séchant de légers reliefs donnant du corps à la toile.
Elle travaille avec une attention particulière ses fonds avec des pinceaux larges de manière très lâchée en étalant l’huile 
régulièrement afin obtenir des effets de matière s’approchant des fondus type aquarelle.
Plusieurs couches sont nécessaires pour obtenir les transparences et contrastes souhaités.
S’en suit le travail des motifs traits ou bâton au pinceau fin à l’huile extra-fine avec délicatesse et précision, au contraire des fonds.
Parfois, en fonction de l’effet pictural recherché, un complément de dessin s’effectue avec divers matériaux type fusain, craies-
crayons, ou fil brodé.
 
Les dessins sur papier sont réalisés simplement à l’encre de Chine à la plume extra-fine.
Les papiers percés sont réalisés au pinceau à l’encre de couleur ou à l’aquarelle pour le fond, puis percés à la main par une simple 
aiguille à coudre.
 
LABB s’attache à proposer un art semi-abstrait contemporain sensible et consensuel, à la frontière de l’artisanat d’art, capable de 
s’intégrer esthétiquement aux lieux habités.

DESCRIPTION DU TRAVAIL DE L’ARTISTE
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HUILES

Sur un fond constitué de plusieurs couches aux effets de contrastes flous ou maîtrisés, viennent rebondir une succession de traits 
vibrants réalisés au pinceau, à l’huile plus ou moins diluée.  

TECHNIQUES DE L’ARTISTE
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TOILES LIBRES

Sur une toile libre en coton préparée au Gesso blanc ou noir, viennent rebondir des motifs au pinceau à l’huile ou à la craie, 
agrémentés par zones ou lignes verticales de broderies à la main. 
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DESSINS SUR PAPIER

Sur du papier aquarelle épais, une répétition de traits fins et rapprochés, réalisés à l’encre de Chine à la plume extra-fine ou à la mine 
de plomb au Critérium viennent former un dessin vibrant.
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PAPIERS PERCÉS

Sur du papier aquarelle épais, un fond est peint à l’encre claire ou dorée, ou à l’aquarelle, qui sert de support à un jeu de trous 
réalisés à l’aiguille à coudre qui forment un bas-relief.



1 BLEU DE PRUSSE, 2020
Huile sur chassis entoilé signée au dos
140 x 115 cm

4 000 / 6 000 €
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HUILES



2 ROUGE DE MARS, 2020
Huile sur chassis entoilé signée au dos
140 x 115 cm

4 000 / 6 000 €
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3 OMBRE PORTEE, 2021
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite 
50 x 50 cm

600 / 800 €
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4 OMBRE, 2021
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite 
50 x 50 cm

600 / 800 €
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5 JARRE, 2021
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
50 x 50 cm

600 / 800 €



6 GRISAILLES, 2024
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
80 x 80 cm

1 200 / 1 500 € 
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7 MUR ROUGE, 2024
Huile sur chassis entoilé signée au dos
92 x 65 cm

1 200 / 1 500 € 



8 TOTEM, 2023
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
100 x 80 cm

1 500 / 2 000 €
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9 DEUX TOTEMS, 2023
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
100 x 80 cm

1 500 / 2 000 €



10 ROSE INDIEN, 2023
Huile sur chassis entoilé signée au dos
114 x 146 cm

4 000 / 6 000 €
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11 PAVÉ, 2023
Huile sur chassis entoilé signée au dos
89 x 116 cm

2 000 / 3 000 €



12 MARS, 2023
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
117 x 81 cm

1 500 / 2 000 €
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13 JE TE VOIS, 2024
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
73 x 100 cm

1 200 / 1 500 € 



14 PLUIE TROPICALE, 2021
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite
100 x 100 cm

1 200 / 1 500 € 
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15 GEL, 2022
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
50 x 70 cm

500 / 700 €



16 CHAMPS DE NUIT, 2022
Huile sur carton entoilé signée au dos 
40 x 40 cm

200 / 300 € 
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17 BLEU, 2024
Huile sur carton entoilé signée en bas à droite 
92 x 65 cm

1 200 / 1 500 € 



18 ORAGEUX, 2023
Huile sur carton entoilé signée au dos 
50 x 150 cm

1 500 / 2 500 € 
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19 RAYON JAUNE, 2023
Huile sur carton entoilé signée au dos 
100 x 100 cm

1 500 / 2 000 € 



20 NUIT ROSE, 2023
Huile sur carton entoilé signée au dos 
100 x 100 cm

1 500 / 2 000 € 
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21 STRATES, 2023
Huile sur carton entoilé signée au dos 
100 x 73 cm

1 200 / 1 500 €



22 ESPRIT AUTOMNAL, 2023
Huile sur carton entoilé signée en bas à droite 
100 x 73 cm

1 200 / 1 500 €
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23 ORAGE BLEU, 2024
Huile sur carton entoilé signée au dos
60 x 73 cm

600 / 800 € 



24 BASQUE, 2023
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
73 x 60 cm

600 / 800 € 
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25 NUDE, 2024
Huile sur chassis entoilé signée au dos 
100 x 73 cm

1 200 / 1 500 € 



26 TERRESTRE, 2024
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite 
92 x 65 cm

1 200 / 1 500 € 
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27 PEAU, 2024
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite 
114 x 146 cm

4 000 / 5 000 € 



28 CHLOROPHYLLE, 2024
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite
116 x 81 cm 

2 000 / 2 200 €
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29 FALAISE, 2024
Huile sur chassis entoilé signée au dos
92 x 65 cm 

1 200 / 1 500 €



30 ARGILE, 2024
Huile sur chassis entoilé signée en bas à droite
80 x 40 cm 

600 / 800 €
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31 LIGNE A SUIVRE, 2022
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
200 x 210 cm 

5 000 / 6 000 € 

42

TOILES LIBRES



32 LIGNE DE VIE, 2022
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
203 x 110 cm

3 000 / 4 000 € 
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33 ARBRE VERT, 2022
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
200 x 59 cm

2 000 / 3 000 € 

34 ARBRE SEPIA, 2022
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
200 x 59 cm

2 000 / 3 000 € 
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35 HYPNOTIC, 2022
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
130 x 200 cm

3 000 / 4 000 € 
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36 FOURREAUX, 2024
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
200 x 65 cm

3 000 / 4 000 € 
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37 PINS NOIRS, 2023
Technique mixte, huile, acrylique, broderie sur toile libre, signée au dos 
203 x 61 cm

3 000 / 4 000 € 



38 RESILIENCE 1, 2023
Technique mixte, huile et acrylique sur toile libre, signée au dos 
200 x 80 cm

1 200 / 1 500 € 

39 RESILIENCE 2, 2023
Technique mixte, huile et acrylique sur toile libre, signée au dos 
200 x 80 cm

1 200 / 1 500 € 
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42 CYCLOPE, 2024
Mine de plomb critérium signé en bas à droite
40 x 30 cm

200 / 300 € 

40 VISIBLE INVISIBLE, 2024
Mine de plomb critérium signé en bas à droite
40 x 30 cm

200 / 300 € 

41 OMBRE PORTEE, 2024
Mine de plomb critérium signé en bas à droite
40 x 30 cm

200 / 300 € 

43 CROIX, 2024
Mine de plomb critérium signé en bas à droite
40 x 30 cm

200 / 300 € 
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DESSINS SUR PAPIER



46 SOUCHE, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite
76 x 56 cm

600 / 800 € 

44 MACRO, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite
76 x 56 cm

600 / 800 € 

45 FRAGMENTS, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite
76 x 56 cm

600 / 800 € 
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49 ZEPHYR, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

47 RONDIN, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

48 TUBERCULE, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

50 RHIZOME, 2023
Encre de Chine et plume signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 
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51 CHAMPS NOIRS
Huile, encre, aiguille sur papier d’arches, signé en bas à droite
76 x 56 cm

800 / 1 200 € 

51

PAPIER PERCÉS
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52 LIMONADE, 2024
Huile, aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite
57,5 x 45,8 cm

600 / 800 €



54 CITRONS VERTS, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
30 x 40 cm

300 / 400 €

53 CITRONS, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
40 x 30 cm

300 / 400 €
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55 HERBE, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
40 x 30 cm

300 / 400 €
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57 RÊVERIE, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
40 x 30 cm

300 / 400 €

56 ILLUSION, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
40 x 30 cm

300 / 400 €

58 VIN NOIR, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
40 x 30 cm

300 / 400 €



61 BOUTEILLES BLEUES, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

59 BALLON, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

60 BOUTEILLES NOIRES, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

62 BULLES, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 
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65 ELIXIR, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

63 CITRUS, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

64 DANSE CITRON, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
24 x 32 cm

200 / 300 € 

66 FLACONS, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 



69 MOJITO, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

67 GOBELETS, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

68 CITRUS, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

70 OISEAU GRIS, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 
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73 TIGES, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

71 QUETSCHES, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

72 SARMENTS, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

74 DETOX, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 



77 TERRE CUITE, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
30 x 24 cm

200 / 300 € 

75 VERRES D’EAU, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

76 MINERALE, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 

78 JARRE EN TERRE, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
40 x 30 cm

300 / 400 € 
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79 MOUSSES, 2024
Encre, aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
76 x 56 cm

700 / 900 € 



80 BRUNES HERBACÉES, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
50 x 65 cm

700 / 900 € 

61



62

81 DOLMEN, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
30 x 24 cm

200 / 300 € 



82 ECORCES, 2024
Encre, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
32 x 24 cm

200 / 300 € 
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83 VUE DU CIEL, 2024
Aquarelle, aiguille sur papier aqua, signé en bas à droite 
30 x 27 cm

200 / 300 € 

64





CONDITIONS DE VENTE
La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les objets et par lot 29 % T.T.C. (frais Drouot.com compris).
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur 
judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur 
judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. La présentation des photos sur le site 
Internet vaut exposition préalable, celle ci permettant aux acquéreurs de se rendre compte (dans une moindre mesure) de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations 
d’usage, les petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques. Les conditions d’état des 
tableaux sont disponibles en français et en anglais auprès de l’expert. La responsabilité de l’opérateur de la maison de vente 
et des commissaires-priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par 5 ans à compter de l’adjudication ou de la prisée.
En validant votre inscription, vous acceptez que l’étude mémorise et utilise votre adresse email dans le but de vous envoyer nos 
lettres d’informations sur nos ventes futures.

ORDRES D’ACHAT
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne sont pas 
responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit avant 
la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

Enchères Live
L’étude TESSIER & SARROU ne saurait être tenue pour responsable de l’interruption d’un service Live en cours de vente ou de tout autre 
dysfonctionnement de nature à empêcher un acheteur d’enchérir via une plateforme technique offrant le service Live. L’interruption d’un service 
d’enchères Live en cours de vente ne justifie pas nécessairement l’arrêt de la vente aux enchères par le commissaire-priseur.

Adjudication et paiement
La vente est parfaite dès le moment de l’adjudication et le transfert de propriété est réalisé dès ce moment. L’adjudication électronique forme la vente 
au même titre qu’une adjudication en salle. Ce transfert de propriété est indépendant de la mise à disposition des lots.
Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
  •  Par paiement “ 3D Secure “ sur le site https://www.tessier-sarrou.com/paiement-en-ligne
  •  Par virement bancaire en euros à l’ordre de TESSIER & SARROU, au RIB : 30066 10021 00010 473605 10 - IBAN : FR76 3006 6100 2100 0104 
7360 510
  •  Par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de TESSIER & SARROU, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité, envoyé 
par voie postale. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie 
exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être 
différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.
Paiement par Carte accepté. En cas de règlement par Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus des frais légaux et 2,9 
% pour les Cartes American Express.
Les paiements en espèce ne peuvent excéder 1000 euros, frais de vente compris.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 29 %

SUCCESSIONS • ESTIMATIONS • INVENTAIRES
PARTAGES • ASSURANCES • FRANCE

ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industriel ou commercial sur rendez-vous..
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